

只要把心放在一起

感情像潮水起伏不定

箫文结婚9年了,有个即将上小学的孩子,她与丈夫原本在同一家单位上班,但因种种原因丈夫离职,不得已去北京寻找新的发展机会,而箫文则一直留在郑州。

箫文说,刚开始分居时,她跟很多人一样,内心极其空虚,因相爱不能相守,在相思中无精打采地打发着每一天,正像人们所说的“情到深处人孤独”,这种滋味确实不好受。后来时间久了,两人的感情就像变化无常的潮水,起起落落,经过好几年磨合,虽然婚姻能一直维持下来,但是夫妻间常常是“睁一只眼闭一只眼”,不能像正常夫妻那样亲密厮守,如果处

无可奈何两难之间

虽说距离能产生美,但人并不是生活在真空世界里,各种生活细节和困惑也会因分居的原因而产生新的矛盾。

箫文说,有几次自己病了,一个人躺在家里不吃不喝,连个关心照顾的人都没有,饿得实在难受了,就打个电话叫份快餐,一边吃着快餐一边流着泪,那份凄凉真是难以言表。

苦撑了一年之后,箫文很希望丈夫能回郑州工作,而丈夫却希望她辞职去北京工作。刚开始,她也有过这个打算,但是她在北京没有找到满意的工作,随后发现自己怀孕了,她便暂时打消了去北京的念头。

因为怀孕生孩子,箫文请了长假,暂时放下了手头的工作去北京和丈夫团聚。那段时间,人

珍惜每一次相聚

箫文说,孩子三四岁的时候,他们之间也闹过几次矛盾。平时本来两人就吵架,但没那么严重。那一次闹离婚的导火线是买房问题,自己的单位团购房子,为买房问题两人的意见发生了分歧。自从有了女儿后,她感觉原来的房子太小了,家里老人帮忙照顾孩子都不方便,再说在北京买房落户的希望渺茫,所以她希望改善一下在郑州的居住条件,可是丈夫对此事却不积极,丈夫的话让她很气恼,一怒之下,她提出干脆离婚算了,反正生活也没有什么盼头。

因为有了孩子,加上身处两地,离婚也不是件容易的事,这件事拖了又拖,感情虽然淡了些,因为有亲情的存在,还有两人都对双方的脾气了如指掌,离婚虽然以后成了口头禅,但还是没有付诸行动。

箫文说,也说不出什么具体原因,现在的她

处斤斤计较,也许两人早已经分道扬镳了。

她说,有一句老话说得很对,结婚前要睁大双眼,结婚后要睁一只眼闭一只眼才行。也有人说,婚姻就像用手抓一捧沙子,你抓得越紧,就越容易漏掉,你拼命地抓,可能就全部漏掉了,只有轻轻地握着,才能抓得更多。其实,这两种观点都是让你不要处处较真儿,要给对方以自由的空间,不要管得太紧。对于长期两地分居的夫妻而言,如果不是这样,很容易分手。

箫文还记得,丈夫离家去北京时,她默默地为他准备行装,常常默默地掉泪,分别时两人更是缠缠绵绵,有着说不完的牵挂。等送走

生地不熟的她百无聊赖,整日望眼欲穿等着丈夫下班回家,在那里除了丈夫,她似乎找不到一个可以聊天的朋友。所以,北京住的那一段时间里,她始终有种找不到“根”的感觉,这就是人们所说的“北漂”一族的真实感受吧。

孩子出生后,因为需要人照顾,她又回到了郑州。有孩子的女人通常会把全部的心思倾注在孩子身上,她也是一样。自从有了一个乖巧的小女儿,她不再像以前那样孤独寂寞了,身边有可爱的小家伙陪伴着,这给自己的带来了无限的乐趣,每天除了工作就是围着孩子打转,忙碌起来的她逐渐对丈夫也少了一些思念。

思念少了,日子也就过得快了,转眼孩子

会莫名其妙地烦恼起来。不离婚,这样的生活会点累,离婚了,生活又能怎样呢?自己的丈夫也不算差,再找一个也未必就比丈夫强,而且孩子也不能没有了父亲,尽管丈夫对孩子的照顾少些,但总不能没有啊,如果给孩子找个继父,也许以后新的矛盾比现有矛盾还严重。

慢慢地,夫妻俩学会了各退一步,开始不再像以前那样爱争吵了,往日的激情虽少了,但婚姻还是维持了下来。现在,他们各自都有着自己的生活和事业空间,视野开阔了,心胸也就宽广了许多,这样一来就不会把心思总是放在一个人身上,尽管矛盾虽然还依然存在,但不像以前那么激烈,那么让人烦恼了。

箫文认为,两地分居的生活是艰难的,能把婚姻维持下来,很不容易。毕竟,人都是有血有肉,有七情六欲的,没有一些自由,是不人性的,

了丈夫,她的心立刻就空了,往日温暖的家此刻也变得冷冰冰,毫无一点生气。离别后,她一直守在电话旁,等着他报平安到达的消息。丈夫走的那晚,她翻来覆去总是睡不着,爬起来坐在床上,心里默默地为丈夫祈祷,默默地望着窗外发呆。

丈夫初到北京,人生地不熟寂寞难奈,常常给她打电话,有时只是几句关心的话,就让她听到丈夫的声音就会感动得一塌糊涂。分居刚刚两个月,丈夫就趁长假回郑州团聚,两个人感受着小别新婚的浪漫和激情,两人之间的关系越发甜蜜,短暂的相聚成了他们最期盼的事情。

就到了该上学的年龄。刚开始,丈夫还是希望孩子去北京读书,但一打听孩子需要的费用大得惊人,再说全家人的户口都在郑州,在郑州上学每学期的学费也花不了几个钱,相比之下,即便想去北京,也因孩子的读书问题而却步了。丈夫在北京的事业发展得很顺利,他成了一个部门的负责人,业务做得有声有色。这样,他从来就没有回郑州的打算,由此两人的分居便成了长久的生活方式。

因为丈夫工作忙,应酬也多,他回郑州的次数渐渐少了。以前是丈夫有空就往郑州跑,然后就是她抽空往北京跑。探亲是私事,所有费用都是自己掏腰包,所以箫文还是不敢轻易叫丈夫回来,而自己也是尽量减少去北京的次数。

大自由,也是不现实的。最好的状态是,两人各自有着自己的空间,不去互相猜疑,不去斤斤计较,互相爱对方六七分,那样的生活就很不错了。如果把握好这个分寸,分居两地的婚姻同样也能经营得很好。

自从领悟到了这种婚姻生活的“真谛”,自己和丈夫之间的关系改善了许多,不再对丈夫事无巨细一一问个明白,放手给他“自由”的空间,丈夫不但没有远离她,相反还会主动说出自己的心里话,彼此间的信任感似乎一点也没有消退。女儿就要上小学了,趁着假期,她准备带女儿前往北京探亲,亲情是他们家庭的纽带,她不想让女儿的亲情缺失,宁愿把分离当成一次次幸福相聚的开始。对于这样一个两地分居的家庭,只要把心都放在一起,那就足够了……

倾诉人:箫文,女,三十七岁,职员
采访时间:七月九日
采访人:晚报记者崔迎



箫文是个有想法且感情细腻的女子,她有时会对本栏目故事的主人公提供一些自己的忠告,看得出她对婚姻有着自己独到的见解。于是,我约请了她,果然她如自己所说是一个对婚姻能“拿得起,放得下”的人。



周悟空/图

记者手记

对婚姻能“拿得起,放得下”的人恐怕不多,箫文对生活对婚姻的豁达自信确实难得。保持“各自的空间,不去互相猜疑,不去斤斤计较,互相爱对方,但又不能让双方爱得太累,这样的火候才恰到好处。”这就是箫文女士对婚姻生活的领悟,也是她经营婚姻的“法宝”。现实生活中,因一点点小事而导致婚姻“翻船”的例子比比皆是,深陷感情纠葛的人们是否也能从中有所领悟呢?

免意外怀孕

挂号费 检查费 血常规 早孕检测 人流手术费 白带常规 数码电子阴道镜检查 腹部B超检查费

微管微创保宫可视 轻松解除

1. 可视:德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取,无残留,不盲目刮宫
2. 微创:无菌、柔软、纤细吸引管,不扩宫,不伤宫,一人一管,避免交叉感染。
3. 无痛:小憩几分钟,意外烦恼轻松解决
4. 快捷:比其他方法提早10天终止妊娠,降低手术对身体的伤害,手术由万例计生手术无事故,专业医生亲自实施。

健康热线: 61285333 67167999

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)妇科诊疗中心。
乘车路线:52,50,88,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

胃肠检查不插管

检查费仅收40元 治疗者免检查费

本院自即日起举行献爱心专家会诊活动,免专家挂号,药费优惠10%

胃肠是人体健康的第一道防线,防线一旦被破坏受损,直接影响人的生活质量,还会并发消化道溃疡、出血、穿孔等,甚至是胃肠部的恶变,严重时危及患者生命。

为解决这一难题原炮院巨引引进彩色高清晰度胃肠显像仪,不插管,无痛苦,该系统在专用的胃肠显影剂下对胃部及十二指肠进行多角度详细检查,提前发现胃肠癌变的前期癌变。无论炎症、溃疡均可一步到位明确诊断。胃肠检查费仅收40元,同时免费对肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等十几个器官一次性全面检查,节省了患者逐个器官检查的高额费用。为临床对治疗提供了科学的诊断依据。在确诊基础上对急性慢性胃炎、浅表性、萎缩性胃炎及十二指肠溃疡、腹胀、腹痛、腹泻、结肠炎、便秘等,由胃肠病专家分型对症用药,综合全面治疗,预防癌变的发生,恢复并保持胃黏膜的完整性,使慢性胃炎的各种病变得以修复,从根本上防止胃肠病的复发。节假日不休息(切记检查前空腹4小时)

专家热线: 0371-67437592 66061105

地址:郑州市建设东路24号(原炮院)三楼胃肠诊疗中心,郑州火车站广场北侧乘101路电车、市内乘9、103、104、52路公交车到建设东路(碧沙岗公园北门)下车,向东100米路南即到

微创祛大脚骨

来自北京的技术

微创祛大脚骨

【会诊后有专家长期坐诊】

特邀全国著名拇外翻微创手术发明人温教授于7月27日亲诊手术

拇外翻俗称“大脚骨”多为遗传或穿鞋不当所致。行走时疼痛、穿鞋变形、难看、影响足部美观。

治疗方法:引进美国足外科动力系统矫正拇外翻。同时开展并趾、多趾、二趾长短缩短、小趾内翻及其他手术失败者可进行修复。

手术特点:局麻下手术、切口几毫米、手术几分钟、创伤小、不缝针、随做随走、生活能自理、不留疤痕无后遗症;一次矫正终身受益。(豫)医广【2008】第02-22-058号

省级医院的信誉 权威的技术 安全的手术保障 祛大脚骨我们更专业!

地址:郑州市伊河路42号 网址: www.xhzhwk.com 网络实名: 大脚骨
乘车路线:从火车站乘201路到伊河路与桐柏路交叉口即到。

告别腋臭 男性健康

包皮手术费优惠50% 阴茎延长310元

郑州中原医院腋臭中心引进医学专利新成果:“韩式微创分离术”结合“DHC大汗腺清除术”15分钟彻底清除产生异味汗腺根! 构技术交流中心,是省内治疗包源,该技术无痛,无疤、不复发,随治随走等优点,切口仅0.5厘米,率先引进高科技包皮、包茎专用米。真正康复有保障,并发性治疗,只需几分钟,无痛无疤,卡,我院还接诊其他医院治疗后,清除早泄,随治随走。复发性。节假日不休。

郑州中原医院包皮包茎中心是与国内外多家男性整形机构技术交流中心,是省内治疗包皮、包茎、阴茎短小的权威机构。

咨询电话:0371-67666122(学生优惠)

地址:郑州市陇海路与桐柏路交叉口北100米,市内乘203,216,55,96,909路公交车乘201,210路到郑州中原医院下车即到

通通有 www.totouyou.net

都市健康

广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅